K&K CENTRUM

Biztosításközvetítő és Tanácsadó Kft

8800 Nagykanizsa Sugár u. 1.

info@kkcentrum.hu, fax: 93/900-900

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2019/2088 RENDELETE (2019. november 27.) a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről (továbbiakban: SFDR ) a megfogalmazott célokkal kapcsolatban az alábbi közzétételt tesszük.

Fontosnak tartjuk, hogy óvjuk a környezetünket és megóvjuk a Földet a jövő generáció számára.

A K&K CENTRUM Kft. 8800 Nagykanizsa Sugár utca 1. V/58 /továbbiakban Alkusz/ mindent elkövet annak érdekében, hogy teljesítse AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2019/2088 RENDELETE (2019. november 27.) a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos célokat.

Fenntarthatósági politika
Az alkusz mindent elkövetünk az ügyfelek teljeskörű tájékoztatása érdekében, hogy megismerjék a fenntartható befektetéseket és a fenntarthatósági kockázatokat.

Felhívjuk az ügyfelek figyelmét és előtérbe helyezzük azokat a biztosítási alapú befektetési termékeket melyek:

- ökológiai befektetési lehetőségekkel bírnak,

- fenntarthatóbb életmódra és takarékosságra ösztönöznek, valamint

- fenntartható nyugdíjtervezést biztosítanak

Szerződéskötés előtti tájékoztatás
Az alkusz a biztosítók által a rendelkezésünkre bocsájtott tájékoztatókat – az IDD irányelvnek megfelelően – a Bit. 378. §-a szerint a szerződés megkötését megelőzően kellő időben átadja az ügyfelek számára. 

Az alkusz annak érdekében, hogy az ügyfelek megalapozott befektetési döntéseket tudjanak hozni elégéges időt biztosít a tájékoztatások megismerésére.

A tájékoztatók átadásának, átvételének és megismerésének tényét rögzíti a közvetítőre vonatkozó tájékoztató lapokon.

Az alkusz valamennyi biztosítási alapú befektetési termék esetében az SFDR rendelet 15. cikkének (2) bekezdése alapján tájékoztatást nyújt a szerződő részére: 

   a) papíron, 

   b) a papírtól eltérő tartós adathordozón, vagy 

   c) honlapon keresztül. 

A tájékoztatást amennyiben a szerződő részére a papírtól eltérő tartós adathordozón vagy honlapon keresztül bocsájtja rendelkezésére, akkor a lakossági befektetőnek minősülő szerződő kérésére a dokumentumokat térítésmentesen papíron is a rendelkezésére bocsájtja. 

Javadalmazási politika
Az alkusz az újonnan bevezetésre kerülő célokra, feladatokra alkalmazza a már bevezetésre került összeférhetetlenségi és érdekkonfliktus kezelési szabályzatban megfogalmazottakat.
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